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【性別×本人の職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (560)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(17)

　　　勤め人（正社員・正職員） (57)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (78)

　　　専業主婦（夫） (99)

　　　無職 (33)

　　　学生 (11)

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(16)

　　　勤め人（正社員・正職員） (110)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (34)

　　　専業主婦（夫）

　　　無職 (75)

　　　学生 (6)

　　　その他 (5)

5.9

1.8

5.1

9.1

12.1

18.2

43.8

13.6

29.4

13.3

20.0

11.8

15.8

16.7

19.2

15.2

9.1

20.0

6.3

22.7

14.7

34.7

20.0

41.2

33.3

46.2

40.4

30.3

27.3

20.0

18.8

35.5

32.4

32.0

50.0

60.0

41.2

47.4

32.1

29.3

36.4

45.5

60.0

31.3

28.2

20.6

16.0

50.0

1.8

2.0

6.1

100.0

2.9

4.0

(%)ｎ

11.8 19.5 35.9 30.2

2.7

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う
思

う

あ
ま

り
そ
う

思
わ
な

い そ
う

思
わ
な

い

　
無

回
答
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【性別×パートナーの職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (389)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(24)

　　　勤め人（正社員・正職員） (119)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (16)

　　　専業主婦（夫） (3)

　　　無職 (38)

　　　学生

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(7)

　　　勤め人（正社員・正職員） (22)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (44)

　　　専業主婦（夫） (68)

　　　無職 (35)

　　　学生

　　　その他 (2)

8.3

2.5

12.5

13.2

20.0

42.9

9.1

18.2

14.7

34.3

12.5

18.5

12.5

23.7

20.0

14.3

22.7

22.7

32.4

22.9

50.0

45.8

37.8

50.0

33.3

34.2

20.0

28.6

36.4

34.1

33.8

25.7

50.0

33.3

41.2

25.0

66.7

26.3

40.0

14.3

31.8

25.0

17.6

11.4

2.6

100.0

1.5

5.7

(%)ｎ

12.3 21.9 35.7 28.5

1.5

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う
思

う

あ
ま

り
そ
う

思
わ
な

い そ
う

思
わ
な

い

　
無

回
答
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【前回との比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体／今回調査 (560)

　　　　 前回調査 (657)

女性／今回調査 (301)

　　　　 前回調査 (368)

男性／今回調査 (249)

　　　　 前回調査 (289)

13.9

7.0

11.1

17.7

17.3

23.9

16.6

21.7

23.3

26.6

35.2

38.5

35.9

33.3

34.3

23.1

36.2

26.4

23.7

19.0

4.0

1.7

4.9

2.0

2.8

(%)ｎ

11.8 19.5 35.9 30.2

2.7

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う
思

う

あ
ま

り
そ
う

思
わ
な

い そ
う

思
わ
な

い

　
無

回
答
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⑦長男が家を継ぎ、お墓を守るのがよい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別で見ると、女性において「そう思わない」が男性と比べて13.4ポイント高くなっています。

一方で、男性においては「ややそう思う」が女性と比べて11.1ポイント高くなっています。 

 

【末子の年齢別】 

  

  全  体 (560)

女性 (301)

男性 (249)

8.0

14.1

15.0

26.1

33.9

30.9

41.9

28.5

1.3

0.4

(%)
ｎ

10.7 20.0 32.1 35.4

1.8

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

  全  体 (560)

３歳未満 (23)

３歳～小学校入学前 (29)

小学生 (36)

中学生 (16)

中学卒業～18歳未満まで (24)

18歳以上 (131)

同居の子どもはいない (132)

3.4

8.3

6.3

8.3

15.3

12.1

21.7

17.2

30.6

29.2

22.1

17.4

21.7

34.5

19.4

50.0

41.7

29.8

35.6

56.5

44.8

41.7

43.8

20.8

32.8

34.1

0.8

(%)ｎ

10.7 20.0 32.1 35.4

1.8

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答
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【性年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性年齢別で見ると、女性において「そう思わない」は各年代で最も高くなっており、特に女性の30

歳～39歳で58.5％となっています。 

男性においては「そう思う」は年齢が上がるほど高くなる傾向にあり、男性の80歳以上で33.3％と

なっています。 

  

  全  体 (560)

女性　18歳～19歳 (5)

　　　20歳～29歳 (19)

　　　30歳～39歳 (41)

　　　40歳～49歳 (46)

　　　50歳～59歳 (65)

　　　60歳～69歳 (47)

　　　70歳～79歳 (54)

　　　80歳以上 (24)

男性　18歳～19歳 (1)

　　　20歳～29歳 (24)

　　　30歳～39歳 (12)

　　　40歳～49歳 (36)

　　　50歳～59歳 (44)

　　　60歳～69歳 (50)

　　　70歳～79歳 (60)

　　　80歳以上 (21)

20.0

10.5

2.4

6.5

1.5

12.8

14.8

8.3

4.2

5.6

15.9

14.0

18.3

33.3

10.5

7.3

13.0

20.0

12.8

18.5

20.8

8.3

25.0

27.8

29.5

36.0

25.0

19.0

40.0

31.6

31.7

39.1

35.4

34.0

31.5

29.2

41.7

25.0

41.7

25.0

30.0

31.7

14.3

40.0

47.4

58.5

41.3

41.5

40.4

35.2

29.2

100.0

45.8

50.0

25.0

29.5

20.0

25.0

28.6

1.5

12.5

4.8

(%)ｎ

10.7 20.0 32.1 35.4

1.8

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答
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【性別×本人の職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (560)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(17)

　　　勤め人（正社員・正職員） (57)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (78)

　　　専業主婦（夫） (99)

　　　無職 (33)

　　　学生 (11)

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(16)

　　　勤め人（正社員・正職員） (110)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (34)

　　　専業主婦（夫）

　　　無職 (75)

　　　学生 (6)

　　　その他 (5)

17.6

3.5

9.0

7.1

12.1

9.1

18.8

10.0

17.6

16.0

40.0

17.6

14.0

12.8

19.2

15.2

100.0

25.0

30.0

23.5

24.0

20.0

29.4

28.1

39.7

36.4

30.3

27.3

20.0

12.5

33.6

29.4

30.7

50.0

40.0

35.3

52.6

38.5

35.4

39.4

63.6

80.0

43.8

26.4

29.4

28.0

50.0

1.8

2.0

3.0

1.3

(%)ｎ

10.7 20.0 32.1 35.4

1.8

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う
思

う

あ
ま

り
そ
う

思
わ
な

い そ
う

思
わ
な

い

　
無

回
答
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【性別×パートナーの職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (389)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(24)

　　　勤め人（正社員・正職員） (119)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (16)

　　　専業主婦（夫） (3)

　　　無職 (38)

　　　学生

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(7)

　　　勤め人（正社員・正職員） (22)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (44)

　　　専業主婦（夫） (68)

　　　無職 (35)

　　　学生

　　　その他 (2)

4.2

5.0

18.8

13.2

9.1

15.9

14.7

28.6

12.5

17.6

6.3

15.8

20.0

100.0

28.6

36.4

22.7

35.3

20.0

50.0

45.8

33.6

25.0

33.3

39.5

60.0

42.9

18.2

27.3

33.8

17.1

50.0

37.5

43.7

50.0

66.7

28.9

20.0

28.6

36.4

34.1

16.2

31.4

2.6

2.9

(%)ｎ

11.3 22.4 31.9 33.7

0.8

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う
思

う

あ
ま

り
そ
う

思
わ
な

い そ
う

思
わ
な

い

　
無

回
答
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【前回との比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体／今回調査 (560)

　　　　 前回調査 (657)

女性／今回調査 (301)

　　　　 前回調査 (368)

男性／今回調査 (249)

　　　　 前回調査 (289)

12.5

8.0

10.1

14.1

15.6

23.4

15.0

19.8

26.1

28.0

34.4

33.9

37.2

30.9

30.8

26.3

41.9

29.3

28.5

22.5

3.3

1.3

3.5

0.4

3.1

(%)ｎ

10.7 20.0 32.1 35.4

1.8

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う
思

う

あ
ま

り
そ
う

思
わ
な

い そ
う

思
わ
な

い

　
無

回
答
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（２）男女平等の意識 

問10 次のような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。（○はそれぞれ１つず

つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「平等」は、【③学校教育】で72.0％と最も高く、次いで【⑦地域社会（自治会・PTA など）の場】

で40.0％、【⑤法律や制度上】で30.9％となっています。 

一方「男性の方が優遇されている」は、【④政治】で39.6％と最も高く、次いで、【⑥社会通念・習

慣・しきたりなど】で27.7％【②職場】で22.0％となっています。 

 

  

n = (560)

①家庭生活

②職場

⑦地域社会（自治会・PTA など）の場

⑧社会全体

③学校教育

④政治

⑤法律や制度上

⑥社会通念・習慣・しきたりなど

22.0

4.5

39.6

16.3

27.7

9.5

18.2

45.5

16.4

38.4

41.6

50.5

35.4

55.7

21.3

72.0

14.6

30.9

14.6

40.0

17.1

5.7

1.8

2.1

5.5

2.5

9.1

4.8

1.6

0.4

0.4

0.9

0.9

1.4

0.7

3.9

5.0

4.8

4.8

3.8

4.6

3.4

(%)
12.9 42.3 28.2 11.1

1.6

3.9

(%)

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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①家庭生活 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別で見ると、女性において「どちらかと言えば男性の方が優遇されている」が男性と比べて6.1

ポイント高くなっています。 

 

【末子の年齢別】 

  

  全  体 (560)

女性 (301)

男性 (249)

16.9

8.4

45.5

39.4

22.9

34.9

11.0

11.6

0.7

2.8

3.0

2.8

(%)
ｎ

12.9 42.3 28.2 11.1

1.6

3.9

(%)

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

  全  体 (560)

３歳未満 (23)

３歳～小学校入学前 (29)

小学生 (36)

中学生 (16)

中学卒業～18歳未満まで (24)

18歳以上 (131)

同居の子どもはいない (132)

8.7

20.7

19.4

6.3

4.2

18.3

13.6

47.8

37.9

30.6

43.8

41.7

38.2

47.0

30.4

24.1

30.6

43.8

29.2

28.2

23.5

8.7

13.8

16.7

6.3

25.0

9.9

11.4

4.3

3.4

0.8

3.0

2.8

4.6

1.5

(%)ｎ

12.9 42.3 28.2 11.1

1.6

3.9

(%)

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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【性年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性年齢別で見ると、女性において「どちらかと言えば男性の方が優遇されている」が各年代で最も

高くなっており、特に女性の60歳～69歳で59.6％となっています。 

男性においては「どちらかと言えば男性の方が優遇されている」は年齢が上がるほど高くなる傾向

にあり、特に男性の70歳～79歳で53.3％となっています。 

 

  

  全  体 (560)

女性　18歳～19歳 (5)

　　　20歳～29歳 (19)

　　　30歳～39歳 (41)

　　　40歳～49歳 (46)

　　　50歳～59歳 (65)

　　　60歳～69歳 (47)

　　　70歳～79歳 (54)

　　　80歳以上 (24)

男性　18歳～19歳 (1)

　　　20歳～29歳 (24)

　　　30歳～39歳 (12)

　　　40歳～49歳 (36)

　　　50歳～59歳 (44)

　　　60歳～69歳 (50)

　　　70歳～79歳 (60)

　　　80歳以上 (21)

15.8

17.1

17.4

23.1

14.9

9.3

25.0

12.5

8.3

18.2

4.0

6.7

40.0

26.3

41.5

41.3

41.5

59.6

57.4

33.3

25.0

25.0

36.1

34.1

46.0

53.3

28.6

60.0

26.3

29.3

23.9

24.6

17.0

20.4

12.5

100.0

37.5

50.0

30.6

29.5

34.0

30.0

57.1

26.3

9.8

17.4

7.7

8.5

7.4

12.5

12.5

25.0

19.4

13.6

14.0

5.0

5.3

2.4

12.5

2.8

2.3

1.7

4.8

3.1

5.6

16.7

2.8

2.3

2.0

3.3

9.5

(%)ｎ

12.9 42.3 28.2 11.1

1.6

3.9

(%)

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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【性別×本人の職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (560)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(17)

　　　勤め人（正社員・正職員） (57)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (78)

　　　専業主婦（夫） (99)

　　　無職 (33)

　　　学生 (11)

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(16)

　　　勤め人（正社員・正職員） (110)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (34)

　　　専業主婦（夫）

　　　無職 (75)

　　　学生 (6)

　　　その他 (5)

17.6

19.3

21.8

11.1

18.2

9.1

40.0

12.5

10.0

2.9

5.3

40.0

58.8

42.1

41.0

51.5

39.4

36.4

40.0

100.0

43.8

31.8

47.1

46.7

33.3

40.0

17.6

26.3

23.1

22.2

18.2

36.4

20.0

25.0

36.4

38.2

33.3

50.0

20.0

5.9

8.8

14.1

11.1

9.1

18.2

6.3

16.4

8.8

8.0

16.7

2.0

6.3

3.6

2.7

3.5

2.0

15.2

6.3

1.8

2.9

4.0

(%)ｎ

12.9 42.3 28.2 11.1

1.6

3.9

(%)

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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【性別×パートナーの職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (389)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(24)

　　　勤め人（正社員・正職員） (119)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (16)

　　　専業主婦（夫） (3)

　　　無職 (38)

　　　学生

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(7)

　　　勤め人（正社員・正職員） (22)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (44)

　　　専業主婦（夫） (68)

　　　無職 (35)

　　　学生

　　　その他 (2)

20.8

16.8

6.3

33.3

18.4

40.0

14.3

9.1

9.1

8.8

5.7

41.7

42.9

62.5

33.3

57.9

60.0

100.0

28.6

31.8

45.5

35.3

37.1

50.0

29.2

26.1

18.8

33.3

13.2

42.9

40.9

36.4

35.3

37.1

50.0

8.3

12.6

12.5

5.3

9.1

4.5

19.1

11.4

1.7

14.3

4.5

2.9

5.3

4.5

4.5

1.5

5.7

(%)ｎ

13.1 42.7 29.3 11.1

1.3

2.6

(%)

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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②職場 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別で見ると、女性において「男性の方が優遇されている」が男性と比べて9.7ポイント高くなっ

ています。 

 

【末子の年齢別】 

  

  全  体 (560)

女性 (301)

男性 (249)

26.6

16.9

48.2

43.8

19.3

23.7

3.0

9.2 3.6

3.0

2.8

(%)
ｎ

22.0 45.5 21.3 5.7

1.6

3.9

(%)

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

  全  体 (560)

３歳未満 (23)

３歳～小学校入学前 (29)

小学生 (36)

中学生 (16)

中学卒業～18歳未満まで (24)

18歳以上 (131)

同居の子どもはいない (132)

21.7

20.7

19.4

18.8

4.2

22.1

23.5

47.8

31.0

50.0

37.5

62.5

43.5

45.5

17.4

34.5

22.2

37.5

20.8

26.0

18.9

13.0

6.9

2.8

6.3

8.3

3.1

9.1

6.9

4.2

2.3

0.8

5.6

3.1

2.3

(%)ｎ

22.0 45.5 21.3 5.7

1.6

3.9

(%)

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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【性年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性年齢別で見ると、女性において「どちらかと言えば男性の方が優遇されている」が各年代で最も

高くなっており、特に女性の40歳～49歳で58.7％となっています。 

男性においては「どちらかと言えば男性の方が優遇されている」は60歳以降で最も高くなっており、

特に男性の80歳以上で57.1％となっています。 

  

  全  体 (560)

女性　18歳～19歳 (5)

　　　20歳～29歳 (19)

　　　30歳～39歳 (41)

　　　40歳～49歳 (46)

　　　50歳～59歳 (65)

　　　60歳～69歳 (47)

　　　70歳～79歳 (54)

　　　80歳以上 (24)

男性　18歳～19歳 (1)

　　　20歳～29歳 (24)

　　　30歳～39歳 (12)

　　　40歳～49歳 (36)

　　　50歳～59歳 (44)

　　　60歳～69歳 (50)

　　　70歳～79歳 (60)

　　　80歳以上 (21)

40.0

36.8

22.0

21.7

29.2

31.9

18.5

33.3

16.7

16.7

13.9

27.3

14.0

15.0

9.5

40.0

42.1

43.9

58.7

38.5

57.4

55.6

33.3

100.0

41.7

33.3

33.3

27.3

50.0

55.0

57.1

20.0

10.5

24.4

17.4

32.3

8.5

16.7

12.5

25.0

8.3

30.6

29.5

22.0

23.3

14.3

10.5

9.8

2.2

8.3

8.3

41.7

8.3

11.4

10.0

5.0

8.3

11.1

2.3

2.0

1.7

2.1

9.3

12.5

2.8

2.3

2.0

19.0

(%)ｎ

22.0 45.5 21.3 5.7

1.6

3.9

(%)

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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【性別×本人の職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (560)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(17)

　　　勤め人（正社員・正職員） (57)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (78)

　　　専業主婦（夫） (99)

　　　無職 (33)

　　　学生 (11)

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(16)

　　　勤め人（正社員・正職員） (110)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (34)

　　　専業主婦（夫）

　　　無職 (75)

　　　学生 (6)

　　　その他 (5)

35.3

22.8

20.5

30.3

21.2

45.5

60.0

18.8

13.6

20.6

18.7

16.7

20.0

47.1

43.9

53.8

45.5

51.5

54.5

20.0

100.0

43.8

38.2

41.2

53.3

50.0

20.0

11.8

26.3

24.4

15.2

18.2

20.0

12.5

29.1

32.4

13.3

16.7

60.0

7.0

1.3

3.0

3.0

18.8

10.0

5.9

8.0

16.7

7.3

1.3

5.9

6.1

6.1

6.3

1.8

5.3

(%)ｎ

22.0 45.5 21.3 5.7

1.6

3.9

(%)

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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【性別×パートナーの職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (389)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(24)

　　　勤め人（正社員・正職員） (119)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (16)

　　　専業主婦（夫） (3)

　　　無職 (38)

　　　学生

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(7)

　　　勤め人（正社員・正職員） (22)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (44)

　　　専業主婦（夫） (68)

　　　無職 (35)

　　　学生

　　　その他 (2)

25.0

22.7

50.0

33.3

26.3

60.0

28.6

13.6

11.4

14.7

14.3

58.3

48.7

31.3

33.3

52.6

20.0

100.0

28.6

31.8

47.7

47.1

51.4

50.0

12.5

23.5

12.5

33.3

13.2

20.0

28.6

31.8

34.1

25.0

11.4

50.0

5.0

14.3

18.2

8.8

11.4

4.5

2.9

2.9

4.2

6.3

7.9

4.5

2.3

1.5

8.6

(%)ｎ

20.6 46.8 22.6 5.4

1.3

3.3

(%)

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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③学校教育 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別で見ると、大きな差は見られません。 

 

【末子の年齢別】 

  

  全  体 (560)

女性 (301)

男性 (249)

4.7

4.4

17.9

14.9

71.8

74.3

1.0

2.4

0.8

4.7

3.2

(%)
ｎ

4.5 16.4 72.0

1.8

0.4

5.0

(%)

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

  全  体 (560)

３歳未満 (23)

３歳～小学校入学前 (29)

小学生 (36)

中学生 (16)

中学卒業～18歳未満まで (24)

18歳以上 (131)

同居の子どもはいない (132)

4.3

2.8

6.3

3.8

6.1

17.4

6.9

19.4

6.3

4.2

21.4

17.4

73.9

93.1

75.0

81.3

91.7

66.4

71.2

4.3

6.3

4.2

2.3

1.5

0.8

2.8

6.1

3.0

(%)
ｎ

4.5 16.4 72.0

1.8 0.4

5.0

(%)

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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【性年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性年齢別で見ると、男女ともに各年代で「平等」が最も高くなっています。 

 

  

  全  体 (560)

女性　18歳～19歳 (5)

　　　20歳～29歳 (19)

　　　30歳～39歳 (41)

　　　40歳～49歳 (46)

　　　50歳～59歳 (65)

　　　60歳～69歳 (47)

　　　70歳～79歳 (54)

　　　80歳以上 (24)

男性　18歳～19歳 (1)

　　　20歳～29歳 (24)

　　　30歳～39歳 (12)

　　　40歳～49歳 (36)

　　　50歳～59歳 (44)

　　　60歳～69歳 (50)

　　　70歳～79歳 (60)

　　　80歳以上 (21)

20.0

4.9

2.2

4.6

8.5

5.6

2.8

11.4

6.0

1.7

4.8

20.0

26.3

12.2

21.7

12.3

23.4

14.8

25.0

16.7

16.7

8.3

20.5

14.0

13.3

14.3

60.0

73.7

80.5

76.1

76.9

63.8

66.7

62.5

100.0

66.7

75.0

86.1

59.1

78.0

81.7

66.7

2.4

3.1

12.5

8.3

2.3

1.7

4.2

2.3

3.1

4.3

13.0

12.5

2.8

4.5

2.0

1.7

14.3

(%)
ｎ

4.5 16.4 72.0

1.8 0.4

5.0

(%)

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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【性別×本人の職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (560)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(17)

　　　勤め人（正社員・正職員） (57)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (78)

　　　専業主婦（夫） (99)

　　　無職 (33)

　　　学生 (11)

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(16)

　　　勤め人（正社員・正職員） (110)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (34)

　　　専業主婦（夫）

　　　無職 (75)

　　　学生 (6)

　　　その他 (5)

7.0

5.1

3.0

6.1

9.1

12.5

2.7

8.8

2.7

11.8

15.8

19.2

16.2

21.2

18.2

60.0

25.0

12.7

17.6

16.0

16.7

76.5

71.9

71.8

73.7

66.7

72.7

40.0

50.0

77.3

73.5

76.0

66.7

100.0

1.8

1.3

1.0

6.3

2.7

1.3

16.7

1.8

11.8

3.5

2.6

6.1

6.1

100.0

6.3

2.7

4.0

(%)
ｎ

4.5 16.4 72.0

1.8 0.4

5.0

(%)

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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【性別×パートナーの職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (389)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(24)

　　　勤め人（正社員・正職員） (119)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (16)

　　　専業主婦（夫） (3)

　　　無職 (38)

　　　学生

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(7)

　　　勤め人（正社員・正職員） (22)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (44)

　　　専業主婦（夫） (68)

　　　無職 (35)

　　　学生

　　　その他 (2)

4.2

12.5

2.6

20.0

2.3

2.9

8.6

12.5

16.8

18.8

33.3

21.1

20.0

14.3

22.7

13.6

11.8

11.4

83.3

75.6

62.5

66.7

68.4

40.0

71.4

72.7

79.5

80.9

71.4

100.0

2.5

14.3

2.3

1.5

4.2

0.8

6.3

7.9

20.0

100.0

4.5

2.3

2.9

8.6

(%)
ｎ

3.9 15.7 74.6

1.5

4.4

(%)

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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④政治 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別で見ると、女性において「男性の方が優遇されている」が男性と比べて12.9ポイント高く

なっています。 

 

【末子の年齢別】 

  

  全  体 (560)

女性 (301)

男性 (249)

46.2

33.3

39.2

38.2

10.3

19.3

0.3

4.4
0.8

4.0

4.0

(%)
ｎ

39.6 38.4 14.6

2.1

0.4 4.8

(%)

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

  全  体 (560)

３歳未満 (23)

３歳～小学校入学前 (29)

小学生 (36)

中学生 (16)

中学卒業～18歳未満まで (24)

18歳以上 (131)

同居の子どもはいない (132)

52.2

51.7

50.0

37.5

45.8

38.2

38.6

39.1

34.5

33.3

43.8

45.8

41.2

40.2

8.7

13.8

11.1

18.8

4.2

15.3

15.2

2.8

4.2

0.8

3.8

0.8

2.8

4.6

1.5

(%)
ｎ

39.6 38.4 14.6

2.1 0.4

4.8

(%)

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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【性年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性年齢別で見ると、女性において「男性の方が優遇されている」が80歳以上を除く各年代で最も高

くなっており、特に女性の40歳～49歳で54.3％となっています。 

男性においては「男性の方が優遇されている」は年齢が上がるほど低くなる傾向にあり、一方で

「平等」は年齢が上がるほど高くなる傾向にあります。 

 

 

  

  全  体 (560)

女性　18歳～19歳 (5)

　　　20歳～29歳 (19)

　　　30歳～39歳 (41)

　　　40歳～49歳 (46)

　　　50歳～59歳 (65)

　　　60歳～69歳 (47)

　　　70歳～79歳 (54)

　　　80歳以上 (24)

男性　18歳～19歳 (1)

　　　20歳～29歳 (24)

　　　30歳～39歳 (12)

　　　40歳～49歳 (36)

　　　50歳～59歳 (44)

　　　60歳～69歳 (50)

　　　70歳～79歳 (60)

　　　80歳以上 (21)

20.0

42.1

43.9

54.3

52.3

51.1

40.7

29.2

100.0

45.8

41.7

33.3

40.9

26.0

25.0

33.3

60.0

42.1

34.1

34.8

41.5

40.4

40.7

37.5

29.2

41.7

41.7

31.8

50.0

40.0

23.8

20.0

10.5

17.1

10.9

4.6

6.4

11.1

16.7

12.5

16.7

13.9

18.2

18.0

25.0

28.6

4.2

8.3

8.3

2.3

4.0

5.0

4.2

2.3

5.3

4.9

1.5

2.1

7.4

12.5

2.8

4.5

2.0

5.0

14.3

(%)
ｎ

39.6 38.4 14.6

2.1 0.4

4.8

(%)

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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【性別×本人の職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (560)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(17)

　　　勤め人（正社員・正職員） (57)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (78)

　　　専業主婦（夫） (99)

　　　無職 (33)

　　　学生 (11)

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(16)

　　　勤め人（正社員・正職員） (110)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (34)

　　　専業主婦（夫）

　　　無職 (75)

　　　学生 (6)

　　　その他 (5)

64.7

52.6

53.8

42.4

24.2

27.3

60.0

100.0

18.8

34.5

32.4

32.0

66.7

17.6

36.8

37.2

41.4

45.5

54.5

40.0

43.8

39.1

44.1

36.0

16.7

40.0

11.8

7.0

9.0

9.1

24.2

9.1

18.8

17.3

23.5

18.7

16.7

60.0

1.0

12.5

4.5

5.3

1.8

5.9

3.5

6.1

6.1

9.1

6.3

2.7

8.0

(%)
ｎ

39.6 38.4 14.6

2.1 0.4

4.8

(%)

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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【性別×パートナーの職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (389)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(24)

　　　勤め人（正社員・正職員） (119)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (16)

　　　専業主婦（夫） (3)

　　　無職 (38)

　　　学生

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(7)

　　　勤め人（正社員・正職員） (22)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (44)

　　　専業主婦（夫） (68)

　　　無職 (35)

　　　学生

　　　その他 (2)

41.7

53.8

68.8

66.7

34.2

60.0

100.0

14.3

31.8

34.1

32.4

40.0

41.7

39.5

18.8

47.4

40.0

57.1

40.9

43.2

38.2

25.7

100.0

12.5

5.9

12.5

33.3

10.5

14.3

18.2

18.2

20.6

22.9

0.8

14.3

4.5

2.3

2.9

5.7

4.2

7.9

4.5

2.3

5.9

5.7

(%)
ｎ

41.9 39.1 13.6

2.1

3.3

(%)

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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⑤法律や制度上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別で見ると、女性において「男性の方が優遇されている」が男性と比べて13.4ポイント高く

なっています。 

 

【末子の年齢別】 

  

  全  体 (560)

女性 (301)

男性 (249)

22.6

9.2

44.2

39.4

26.9

36.5

2.7

9.2
1.6

3.7

4.0

(%)
ｎ

16.3 41.6 30.9 5.5

0.9

4.8

(%)

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

  全  体 (560)

３歳未満 (23)

３歳～小学校入学前 (29)

小学生 (36)

中学生 (16)

中学卒業～18歳未満まで (24)

18歳以上 (131)

同居の子どもはいない (132)

13.0

10.3

27.8

25.0

8.3

16.8

15.9

47.8

48.3

47.2

43.8

33.3

43.5

41.7

26.1

34.5

13.9

31.3

50.0

28.2

30.3

13.0

3.4

2.8

8.3

3.8

9.1

3.4

5.6

0.8

0.8

2.8

6.9

2.3

(%)
ｎ

16.3 41.6 30.9 5.5

0.9

4.8

(%)

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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【性年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性年齢別で見ると、女性において「どちらかと言えば男性の方が優遇されている」が80歳以上を除

く各年代で最も高くなっており、特に女性の70歳～79歳で55.6％となっています。 

男性においては「平等」は年齢が上がるほど高くなる傾向にあり、特に男性の70歳～79歳で45.0％

となっています。 

 

  

  全  体 (560)

女性　18歳～19歳 (5)

　　　20歳～29歳 (19)

　　　30歳～39歳 (41)

　　　40歳～49歳 (46)

　　　50歳～59歳 (65)

　　　60歳～69歳 (47)

　　　70歳～79歳 (54)

　　　80歳以上 (24)

男性　18歳～19歳 (1)

　　　20歳～29歳 (24)

　　　30歳～39歳 (12)

　　　40歳～49歳 (36)

　　　50歳～59歳 (44)

　　　60歳～69歳 (50)

　　　70歳～79歳 (60)

　　　80歳以上 (21)

40.0

10.5

17.1

26.1

26.2

23.4

22.2

20.8

20.8

8.3

11.1

13.6

8.0

5.0

20.0

42.1

43.9

47.8

40.0

44.7

55.6

29.2

16.7

33.3

41.7

38.6

40.0

45.0

47.6

40.0

31.6

29.3

23.9

29.2

27.7

18.5

33.3

100.0

25.0

33.3

30.6

34.1

42.0

45.0

28.6

15.8

7.3

2.2

1.5

33.3

25.0

8.3

6.8

8.0

1.7

4.8

4.2

5.6

2.3

2.4

3.1

4.3

3.7

16.7

2.8

4.5

2.0

3.3

19.0

(%)
ｎ

16.3 41.6 30.9 5.5

0.9

4.8

(%)

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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【性別×本人の職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (560)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(17)

　　　勤め人（正社員・正職員） (57)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (78)

　　　専業主婦（夫） (99)

　　　無職 (33)

　　　学生 (11)

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(16)

　　　勤め人（正社員・正職員） (110)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (34)

　　　専業主婦（夫）

　　　無職 (75)

　　　学生 (6)

　　　その他 (5)

41.2

24.6

25.6

18.2

12.1

18.2

60.0

12.5

10.9

2.9

5.3

50.0

41.2

40.4

42.3

52.5

42.4

36.4

43.8

34.5

50.0

48.0

11.8

26.3

26.9

24.2

36.4

36.4

40.0

100.0

31.3

40.0

38.2

29.3

16.7

80.0

5.3

3.8

1.0

9.1

9.1

8.8

9.3

33.3

20.0

6.3

2.7

5.9

3.5

1.3

4.0

9.1

6.3

2.7

8.0

(%)
ｎ

16.3 41.6 30.9 5.5

0.9

4.8

(%)

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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【性別×パートナーの職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (389)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(24)

　　　勤め人（正社員・正職員） (119)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (16)

　　　専業主婦（夫） (3)

　　　無職 (38)

　　　学生

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(7)

　　　勤め人（正社員・正職員） (22)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (44)

　　　専業主婦（夫） (68)

　　　無職 (35)

　　　学生

　　　その他 (2)

16.7

23.5

25.0

33.3

15.8

40.0

4.5

9.1

4.4

8.6

66.7

42.0

50.0

66.7

57.9

20.0

57.1

31.8

45.5

44.1

42.9

50.0

12.5

29.4

25.0

18.4

40.0

100.0

42.9

36.4

38.6

38.2

31.4

50.0

4.2

4.2

13.6

4.5

5.9

5.7

9.1

1.5

0.8

7.9

4.5

2.3

5.9

11.4

(%)
ｎ

14.4 45.2 31.1 4.4

0.8

4.1

(%)

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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⑥社会通念・習慣・しきたりなど 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別で見ると、女性において「男性の方が優遇されている」が男性と比べて13ポイント高くなっ

ています。 

 

【末子の年齢別】 

  

  全  体 (560)

女性 (301)

男性 (249)

33.9

20.9

46.8

56.2

14.6

14.9

0.7

4.4

0.3

1.6

3.7

2.0

(%)ｎ

27.7 50.5 14.6

2.5

0.9 3.8

(%)

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

  全  体 (560)

３歳未満 (23)

３歳～小学校入学前 (29)

小学生 (36)

中学生 (16)

中学卒業～18歳未満まで (24)

18歳以上 (131)

同居の子どもはいない (132)

30.4

37.9

36.1

25.0

20.8

22.1

32.6

52.2

37.9

47.2

62.5

45.8

60.3

51.5

13.0

20.7

8.3

12.5

29.2

13.7

11.4

4.3

3.4

4.2

0.8

3.8

5.6 2.8

3.1

0.8

(%)
ｎ

27.7 50.5 14.6

2.5

0.9 3.8

(%)

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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【性年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性年齢別で見ると、女性において「どちらかと言えば男性の方が優遇されている」が各年代で最も

高くなっており、特に女性の60歳～69歳で55.3％となっています。 

男性においては「どちらかと言えば男性の方が優遇されている」は年齢が上がるほど高くなる傾向

にあり、特に男性の80歳以上で71.4％となっています。 

 

 

 

  

  全  体 (560)

女性　18歳～19歳 (5)

　　　20歳～29歳 (19)

　　　30歳～39歳 (41)

　　　40歳～49歳 (46)

　　　50歳～59歳 (65)

　　　60歳～69歳 (47)

　　　70歳～79歳 (54)

　　　80歳以上 (24)

男性　18歳～19歳 (1)

　　　20歳～29歳 (24)

　　　30歳～39歳 (12)

　　　40歳～49歳 (36)

　　　50歳～59歳 (44)

　　　60歳～69歳 (50)

　　　70歳～79歳 (60)

　　　80歳以上 (21)

40.0

15.8

24.4

37.0

47.7

38.3

27.8

25.0

41.7

25.0

22.2

29.5

16.0

13.3

9.5

20.0

47.4

46.3

47.8

47.7

55.3

44.4

37.5

100.0

25.0

41.7

47.2

40.9

70.0

70.0

71.4

40.0

26.3

26.8

15.2

3.1

22.2

20.8

20.8

16.7

11.1

25.0

10.0

15.0

4.8

5.3

4.2

8.3

16.7

13.9

2.0

4.8

2.1

4.2

2.8

2.3

1.7

5.3

2.4

1.5

4.3

5.6

12.5

2.8

2.3

2.0

9.5

(%)
ｎ

27.7 50.5 14.6

2.5

0.9 3.8

(%)

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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【性別×本人の職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (560)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(17)

　　　勤め人（正社員・正職員） (57)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (78)

　　　専業主婦（夫） (99)

　　　無職 (33)

　　　学生 (11)

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(16)

　　　勤め人（正社員・正職員） (110)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (34)

　　　専業主婦（夫）

　　　無職 (75)

　　　学生 (6)

　　　その他 (5)

35.3

35.1

43.6

28.3

24.2

27.3

60.0

25.0

21.8

23.5

16.0

33.3

47.1

43.9

47.4

51.5

42.4

27.3

40.0

100.0

56.3

50.0

64.7

65.3

33.3

40.0

11.8

17.5

6.4

16.2

24.2

27.3

6.3

19.1

5.9

12.0

16.7

60.0

1.0

9.1

6.4

2.9

4.0

1.3

6.3

0.9

2.9

16.7

5.9

3.5

1.3

3.0

9.1

9.1

6.3

1.8

2.7

(%)
ｎ

27.7 50.5 14.6

2.5 0.9

3.8

(%)

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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【性別×パートナーの職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (389)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(24)

　　　勤め人（正社員・正職員） (119)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (16)

　　　専業主婦（夫） (3)

　　　無職 (38)

　　　学生

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(7)

　　　勤め人（正社員・正職員） (22)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (44)

　　　専業主婦（夫） (68)

　　　無職 (35)

　　　学生

　　　その他 (2)

41.7

35.3

50.0

33.3

31.6

40.0

13.6

18.2

22.1

8.6

58.3

50.4

37.5

33.3

55.3

60.0

100.0

85.7

54.5

54.5

55.9

74.3

100.0

13.4

6.3

33.3

7.9

14.3

18.2

25.0

11.8

8.6

0.8

4.5

5.9

2.9

6.3

4.5

2.9

5.3

4.5

2.3

1.5

5.7

(%)
ｎ

26.7 55.8 12.6

1.8

1.0

2.1

(%)

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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⑦地域社会（自治会・PTA など）の場 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別で見ると、女性において「どちらかと言えば男性の方が優遇されている」が男性と比べて9ポ

イント高くなっています。 

 

【末子の年齢別】 

 

 

  

  全  体 (560)

女性 (301)

男性 (249)

12.0

6.8

39.5

30.5

37.5

44.2

6.6

12.0

1.0

2.0

3.3

4.4

(%)ｎ

9.5 35.4 40.0 9.1

1.4

4.6

(%)

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

  全  体 (560)

３歳未満 (23)

３歳～小学校入学前 (29)

小学生 (36)

中学生 (16)

中学卒業～18歳未満まで (24)

18歳以上 (131)

同居の子どもはいない (132)

13.0

13.8

8.3

4.2

9.2

14.4

39.1

34.5

33.3

31.3

29.2

43.5

31.1

39.1

41.4

44.4

56.3

45.8

37.4

41.7

4.3

6.9

5.6

12.5

16.7

5.3

10.6

4.3

5.6

0.8

0.8

3.4

2.8

4.2

3.8

1.5

(%)
ｎ

9.5 35.4 40.0 9.1

1.4

4.6

(%)

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答



第２章 調査結果の詳細 

 81 

 

【性年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性年齢別で見ると、女性の70歳～79歳において「平等」が53.7％と最も高くなっています。 

男性においては「平等」は各年代で最も高くなっており、特に男性の60歳～69歳で50.0％となって

います。 

 

  

  全  体 (560)

女性　18歳～19歳 (5)

　　　20歳～29歳 (19)

　　　30歳～39歳 (41)

　　　40歳～49歳 (46)

　　　50歳～59歳 (65)

　　　60歳～69歳 (47)

　　　70歳～79歳 (54)

　　　80歳以上 (24)

男性　18歳～19歳 (1)

　　　20歳～29歳 (24)

　　　30歳～39歳 (12)

　　　40歳～49歳 (36)

　　　50歳～59歳 (44)

　　　60歳～69歳 (50)

　　　70歳～79歳 (60)

　　　80歳以上 (21)

15.8

12.2

10.9

16.9

10.6

9.3

8.3

8.3

5.6

15.9

4.0

5.0

4.8

40.0

21.1

34.1

47.8

43.1

55.3

24.1

41.7

20.8

33.3

30.6

22.7

34.0

38.3

23.8

40.0

26.3

41.5

39.1

32.3

25.5

53.7

37.5

41.7

41.7

38.9

43.2

50.0

48.3

38.1

20.0

31.6

9.8

6.2

2.1

7.4

20.8

16.7

19.4

9.1

10.0

6.7

14.3

5.3

2.2

2.1

8.3

8.3

2.3

1.7

2.4

1.5

4.3

5.6

12.5

100.0

5.6

6.8

2.0

19.0

(%)
ｎ

9.5 35.4 40.0 9.1

1.4

4.6

(%)

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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【性別×本人の職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (560)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(17)

　　　勤め人（正社員・正職員） (57)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (78)

　　　専業主婦（夫） (99)

　　　無職 (33)

　　　学生 (11)

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(16)

　　　勤め人（正社員・正職員） (110)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (34)

　　　専業主婦（夫）

　　　無職 (75)

　　　学生 (6)

　　　その他 (5)

23.5

10.5

16.7

6.1

9.1

9.1

60.0

6.3

6.4

5.9

8.0

35.3

40.4

51.3

37.4

30.3

18.2

20.0

100.0

37.5

25.5

38.2

34.7

16.7

29.4

35.1

24.4

46.5

51.5

36.4

20.0

37.5

48.2

44.1

40.0

33.3

80.0

8.8

5.1

7.1

36.4

6.3

12.7

11.8

10.7

33.3

20.0

1.8

2.6

6.3

2.7

1.3

11.8

3.5

3.0

9.1

6.3

4.5

5.3

16.7

(%)
ｎ

9.5 35.4 40.0 9.1

1.4

4.6

(%)

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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【性別×パートナーの職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (389)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(24)

　　　勤め人（正社員・正職員） (119)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (16)

　　　専業主婦（夫） (3)

　　　無職 (38)

　　　学生

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(7)

　　　勤め人（正社員・正職員） (22)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (44)

　　　専業主婦（夫） (68)

　　　無職 (35)

　　　学生

　　　その他 (2)

8.3

16.0

5.3

40.0

11.4

5.9

5.7

50.0

40.3

62.5

33.3

47.4

60.0

100.0

42.9

18.2

29.5

30.9

28.6

50.0

25.0

37.8

25.0

66.7

36.8

57.1

45.5

50.0

51.5

37.1

50.0

12.5

5.0

6.3

5.3

22.7

6.8

7.4

14.3

0.8

6.3

4.5

1.5

2.9

4.2

5.3

9.1

2.3

2.9

11.4

(%)
ｎ

9.3 37.5 40.9 7.7

1.3

3.3

(%)

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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⑧社会全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別で見ると、女性において「男性が優遇されている」が男性と比べて12.3ポイント高くなって

います。 

 

【末子の年齢別】 

  

  全  体 (560)

女性 (301)

男性 (249)

23.9

11.6

57.1

55.4

13.6

21.7

2.7

7.2
1.6

2.7

2.4

(%)ｎ

18.2 55.7 17.1 4.8

0.7

3.4

(%)

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

  全  体 (560)

３歳未満 (23)

３歳～小学校入学前 (29)

小学生 (36)

中学生 (16)

中学卒業～18歳未満まで (24)

18歳以上 (131)

同居の子どもはいない (132)

26.1

24.1

27.8

25.0

4.2

16.0

22.0

52.2

41.4

52.8

68.8

58.3

61.1

49.2

13.0

31.0

8.3

6.3

16.7

15.3

21.2

8.7

3.4

5.6

20.8

3.8

5.3

2.8

0.8

0.8

2.8

3.1

1.5

(%)
ｎ

18.2 55.7 17.1 4.8

0.7

3.4

(%)

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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【性年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性年齢別で見ると、女性において「どちらかと言えば男性の方が優遇されている」は各年代で最も

高くなっており、特に女性の60歳～69歳で66.0％となっています。 

男性の50歳～59歳において「平等」が31.8％と他の年代と比べて高くなっています。 

  

  全  体 (560)

女性　18歳～19歳 (5)

　　　20歳～29歳 (19)

　　　30歳～39歳 (41)

　　　40歳～49歳 (46)

　　　50歳～59歳 (65)

　　　60歳～69歳 (47)

　　　70歳～79歳 (54)

　　　80歳以上 (24)

男性　18歳～19歳 (1)

　　　20歳～29歳 (24)

　　　30歳～39歳 (12)

　　　40歳～49歳 (36)

　　　50歳～59歳 (44)

　　　60歳～69歳 (50)

　　　70歳～79歳 (60)

　　　80歳以上 (21)

20.0

10.5

22.0

23.9

33.8

27.7

18.5

16.7

12.5

16.7

16.7

20.5

10.0

1.7

14.3

40.0

68.4

51.2

63.0

49.2

66.0

61.1

45.8

50.0

33.3

47.2

38.6

70.0

68.3

52.4

20.0

15.8

22.0

13.0

15.4

2.1

13.0

16.7

100.0

16.7

25.0

13.9

31.8

16.0

25.0

19.0

20.0

2.4

1.5

2.1

3.7

8.3

12.5

25.0

19.4

2.3

2.0

3.3

4.8

8.3

2.3

1.7

5.3

2.4

2.1

3.7

12.5

2.8

4.5

2.0

9.5

(%)
ｎ

18.2 55.7 17.1 4.8

0.7

3.4

(%)

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

男
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か

と
言
え

ば

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優
遇

さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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【性別×本人の職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (560)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(17)

　　　勤め人（正社員・正職員） (57)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (78)

　　　専業主婦（夫） (99)

　　　無職 (33)

　　　学生 (11)

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(16)

　　　勤め人（正社員・正職員） (110)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (34)

　　　専業主婦（夫）

　　　無職 (75)

　　　学生 (6)

　　　その他 (5)

23.5

24.6

29.5

19.2

18.2

18.2

60.0

18.8

15.5

14.7

4.0

16.7

52.9

56.1

62.8

58.6

51.5

45.5

40.0

100.0

50.0

49.1

52.9

70.7

33.3

20.0

17.6

17.5

6.4

14.1

21.2

18.2

12.5

25.5

26.5

14.7

16.7

60.0

1.3

5.1

3.0

9.1

6.3

8.2

5.9

5.3

16.7

20.0

6.3

2.7

16.7

5.9

1.8

3.0

6.1

9.1

6.3

1.8

2.7

(%)
ｎ

18.2 55.7 17.1 4.8

0.7

3.4

(%)

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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【性別×パートナーの職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  全  体 (389)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(24)

　　　勤め人（正社員・正職員） (119)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (16)

　　　専業主婦（夫） (3)

　　　無職 (38)

　　　学生

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(7)

　　　勤め人（正社員・正職員） (22)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (44)

　　　専業主婦（夫） (68)

　　　無職 (35)

　　　学生

　　　その他 (2)

20.8

25.2

37.5

33.3

15.8

40.0

15.9

11.8

11.4

70.8

59.7

50.0

33.3

73.7

60.0

100.0

71.4

54.5

52.3

52.9

62.9

50.0

4.2

13.4

6.3

33.3

5.3

14.3

22.7

25.0

25.0

17.1

50.0

4.2

1.7

6.3

14.3

13.6

4.5

8.8

4.5

2.9

5.3

4.5

2.3

1.5

5.7

(%)
ｎ

18.3 58.6 16.5 4.1

0.5

2.1

(%)

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

男
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

平
等

ど
ち

ら
か
と

言
え
ば

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

女
性

の
方
が

優
遇
さ

れ
て

い
る

　
無

回
答
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３．家事・子育て・介護について 

（１）行っている家事等 

問11 次の中からあなたが主に行っているものをお答えください。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

行っている家事等は、「食事の後片付け」が71.6％で最も高く、次いで「買い物」が69.5％、「掃除」

が68.9％となっています。 

男女別で見ると、女性において「食事の支度」が53.6ポイント、「洗濯」が51.3ポイント、「掃除」

が41.4ポイント、男性と比べて高くなっています。 

  

子どもの世話・勉強の指導、送り迎え（園や習い事等）

学校のPTA 活動や地域の役員

親の世話・介護等

その他

この中に行っているものはない

　無回答

掃除

洗濯

食事の支度

食事の後片付け

買い物

ゴミ出し

68.9

63.9

63.4

71.6

69.5

64.8

22.0

19.3

11.8

8.0

5.9

2.1

88.0

87.4

87.7

87.4

83.1

75.4

33.6

30.2

15.3

10.0

2.7

0.7

46.6

36.1

34.1

52.2

53.4

52.6

8.4

6.4

7.6

5.6

10.0

3.2

0 20 40 60 80 100

全 体

n=(560)  
女性 n=(301)  

男性 n=(249)  

(%)
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【性年齢別 上位6項目】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性年齢別で見ると、女性の30歳以降において上位6項目は7割を超えており、特に「食事の支度」に

おいては女性の30歳から69歳において9割台となっています。 

男性において「ゴミ出し」については年齢が上がるとともに高くなる傾向にあり、男性の70歳～79

歳で66.7％となっています。「食事の後片づけ」については男性の20歳～29歳で70.8％と高くなってい

ますが、年齢が上がるとともに低くなる傾向にあります。 

 

  

ｎ

□食事の後片付け □買い物 □掃除

  全  体 (560)

女性　18歳～19歳 (5)

　　　20歳～29歳 (19)

　　　30歳～39歳 (41)

　　　40歳～49歳 (46)

　　　50歳～59歳 (65)

　　　60歳～69歳 (47)

　　　70歳～79歳 (54)

　　　80歳以上 (24)

男性　18歳～19歳 (1)

　　　20歳～29歳 (24)

　　　30歳～39歳 (12)

　　　40歳～49歳 (36)

　　　50歳～59歳 (44)

　　　60歳～69歳 (50)

　　　70歳～79歳 (60)

　　　80歳以上 (21)

ｎ

□ゴミ出し □洗濯 □食事の支度

  全  体 (560)

女性　18歳～19歳 (5)

　　　20歳～29歳 (19)

　　　30歳～39歳 (41)

　　　40歳～49歳 (46)

　　　50歳～59歳 (65)

　　　60歳～69歳 (47)

　　　70歳～79歳 (54)

　　　80歳以上 (24)

男性　18歳～19歳 (1)

　　　20歳～29歳 (24)

　　　30歳～39歳 (12)

　　　40歳～49歳 (36)

　　　50歳～59歳 (44)

　　　60歳～69歳 (50)

　　　70歳～79歳 (60)

　　　80歳以上 (21)

71.6

80.0

57.9

87.8

91.3

90.8

87.2

92.6

83.3

100.0

70.8

75.0

58.3

45.5

40.0

50.0

52.4

0 50 100
(%)

69.5

40.0

47.4

90.2

87.0

86.2

85.1

85.2

83.3

-

58.3

41.7

47.2

59.1

58.0

51.7

47.6

0 50 100
(%)

68.9

80.0

52.6

85.4

91.3

96.9

89.4

92.6

79.2

-

50.0

58.3

38.9

47.7

54.0

50.0

23.8

0 50 100
(%)

64.8

40.0

26.3

75.6

78.3

86.2

72.3

83.3

75.0

-

50.0

58.3

38.9

45.5

54.0

66.7

47.6

0 50 100
(%)

63.9

80.0

36.8

90.2

87.0

96.9

89.4

88.9

91.7

100.0

50.0

58.3

25.0

34.1

36.0

38.3

23.8

0 50 100
(%)

63.4

20.0

42.1

95.1

95.7

90.8

93.6

88.9

87.5

100.0

29.2

25.0

22.2

38.6

32.0

38.3

47.6

0 50 100
(%)
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【末子の年齢別 上位6項目】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別×本人の職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ｎ

□食事の後片付け □買い物 □掃除

  全  体 (560)

３歳未満 (23)

３歳～小学校入学前 (29)

小学生 (36)

中学生 (16)

中学卒業～18歳未満まで (24)

18歳以上 (131)

同居の子どもはいない (132)

ｎ

□ゴミ出し □洗濯 □食事の支度

  全  体 (560)

３歳未満 (23)

３歳～小学校入学前 (29)

小学生 (36)

中学生 (16)

中学卒業～18歳未満まで (24)

18歳以上 (131)

同居の子どもはいない (132)

71.6

73.9

86.2

75.0

87.5

70.8

67.9

72.0

0 50 100
(%)

69.5

43.5

75.9

77.8

81.3

62.5

70.2

72.0

0 50 100
(%)

68.9

56.5

75.9

75.0

81.3

66.7

66.4

75.0

0 50 100
(%)

64.8

56.5

58.6

72.2

75.0

50.0

69.5

61.4

0 50 100
(%)

63.9

65.2

65.5

72.2

75.0

66.7

61.1

63.6

0 50 100
(%)

63.4

47.8

72.4

66.7

81.3

66.7

63.4

61.4

0 50 100
(%)

　
調
査
数

食
事
の
後
片
付
け

買
い
物

掃
除

ゴ
ミ
出
し

洗
濯

食
事
の
支
度

子
ど
も
の
世
話
・
勉
強
の

指
導

、
送
り
迎
え

（
園
や

習
い
事
等

）

学
校
の
P
T
A
 

活
動
や

地
域
の
役
員

親
の
世
話
・
介
護
等

そ
の
他

こ
の
中
に
行

っ
て
い
る
も

の
は
な
い

　
無
回
答

560 71.6 69.5 68.9 64.8 63.9 63.4 22.0 19.3 11.8 8.0 5.9 2.1

農業 - - - - - - - - - - - - -

自営業・経営者・団体役
員

17 82.4 70.6 88.2 70.6 88.2 82.4 35.3 35.3 5.9 5.9 5.9 -

勤め人
（正社員・正職員）

57 78.9 77.2 80.7 61.4 75.4 80.7 28.1 19.3 7.0 5.3 8.8 -

パート・契約社員・派遣
社員など

78 88.5 88.5 91.0 88.5 92.3 94.9 60.3 51.3 24.4 10.3 - -

専業主婦（夫） 99 97.0 94.9 96.0 82.8 96.0 99.0 27.3 29.3 18.2 11.1 - -

無職 33 78.8 69.7 75.8 72.7 84.8 72.7 9.1 9.1 12.1 12.1 3.0 6.1

学生 11 72.7 36.4 72.7 18.2 45.5 27.3 - - - - 9.1 -

その他 5 80.0 80.0 80.0 60.0 80.0 100.0 40.0 20.0 - 40.0 - -

農業 1 - - 100.0 - - - 100.0 - - - - -

自営業・経営者・団体役
員

16 25.0 25.0 18.8 43.8 6.3 12.5 - 6.3 12.5 18.8 18.8 -

勤め人
（正社員・正職員）

110 51.8 50.9 46.4 43.6 34.5 25.5 14.5 3.6 8.2 3.6 11.8 3.6

パート・契約社員・派遣
社員など

34 61.8 76.5 64.7 73.5 50.0 52.9 5.9 8.8 11.8 - 8.8 -

専業主婦（夫） - - - - - - - - - - - - -

無職 75 56.0 56.0 46.7 60.0 37.3 42.7 2.7 10.7 5.3 9.3 4.0 5.3

学生 6 66.7 16.7 33.3 33.3 50.0 50.0 - - - - 16.7 -

その他 5 40.0 60.0 40.0 80.0 60.0 40.0 - - - - 20.0 -

全  体

女
性

男
性
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【性別×パートナーの職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　
調
査
数

食
事
の
後
片
付
け

買
い
物

掃
除

ゴ
ミ
出
し

食
事
の
支
度

洗
濯

子
ど
も
の
世
話
・
勉
強
の

指
導

、
送
り
迎
え

（
園
や

習
い
事
等

）

学
校
の
Ｐ
Ｔ
Ａ
活
動
や
地

域
の
役
員

親
の
世
話
・
介
護
等

そ
の
他

こ
の
中
に
行

っ
て
い
る
も

の
は
な
い

　
無
回
答

389 68.6 68.1 67.1 63.8 62.5 59.9 29.0 24.2 13.6 8.5 5.4 1.3
農業 - - - - - - - - - - - - -
自営業・経営者・団体役
員

24 95.8 83.3 95.8 75.0 95.8 95.8 45.8 41.7 20.8 12.5 - -

勤め人
（正社員・正職員）

119 89.1 91.6 93.3 82.4 96.6 95.0 63.9 50.4 18.5 9.2 - -

パート・契約社員・派遣
社員など

16 87.5 81.3 93.8 68.8 87.5 93.8 12.5 25.0 - 6.3 - -

専業主婦（夫） 3 66.7 100.0 100.0 66.7 100.0 66.7 66.7 33.3 33.3 33.3 - -
無職 38 89.5 89.5 92.1 76.3 92.1 84.2 - 15.8 21.1 13.2 - -
学生 - - - - - - - - - - - - -
その他 5 80.0 60.0 80.0 80.0 80.0 60.0 20.0 20.0 - - - -
農業 1 - - 100.0 - - - 100.0 - - - - -
自営業・経営者・団体役
員

7 28.6 42.9 28.6 57.1 28.6 14.3 28.6 28.6 14.3 - 14.3 -

勤め人
（正社員・正職員）

22 77.3 54.5 72.7 59.1 36.4 45.5 27.3 9.1 9.1 4.5 - 4.5

パート・契約社員・派遣
社員など

44 40.9 38.6 36.4 45.5 13.6 31.8 - 4.5 15.9 2.3 13.6 2.3

専業主婦（夫） 68 39.7 44.1 23.5 39.7 22.1 11.8 16.2 1.5 8.8 7.4 17.6 1.5
無職 35 40.0 54.3 42.9 57.1 40.0 22.9 - 11.4 - 8.6 2.9 5.7
学生 - - - - - - - - - - - - -
その他 2 50.0 - - - - - - - - - 50.0 -

全  体

女
性

男
性
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（２）家事・育児・介護の従事時間 

問12 あなたが行っている家事・育児・介護などに関わる1日あたりの従事時間はどのくらい

ですか。（○はそれぞれ１つずつ） 

 

【平日 家事】               【休日 家事】 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家事の従事時間は、【平日】では、「２時間～４時間未満」が21.3％で最も高く、次いで「30分未満」、

「１時間～２時間未満」が17.5％、「30分～１時間未満」が15.7％となっています。 

【休日】では、「２時間～４時間未満」が23.6％で最も高く、次いで「１時間～２時間未満」が

17.1％、「30分～１時間未満」が14.5％となっています。 

 

【性別】 

【平日 家事】               【休日 家事】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別で見ると、【平日】では女性において「２時間～４時間未満」が男性と比べて26.8ポイント高

くなっています。一方で、男性において「30分未満」が女性と比べて28.2ポイント高くなっています。 

【休日】では女性において「２時間～４時間未満」が男性と比べて19ポイント高くなっています。

一方で、男性において「30分未満」が女性と比べて20.7ポイント高くなっています。 

 

　無回答

n=(560)  

関わっていない

30分未満

30分～１時間未満

１時間～２時間未満

２時間～４時間未満

４時間～６時間未満

６時間～８時間未満

８時間以上

8.4

17.5

15.7

17.5

21.3

8.8

2.7

3.8

4.5

0 5 10 15 20 25 (%)

４時間～６時間未満

６時間～８時間未満

８時間以上

　無回答

n=(560)  

関わっていない

30分未満

30分～１時間未満

１時間～２時間未満

２時間～４時間未満

7.3

12.5

14.5

17.1

23.6

9.5

3.9

4.5

7.1

0 5 10 15 20 25 (%)

関わっていない

30分未満

30分～１時間未満

１時間～２時間未満

２時間～４時間未満

４時間～６時間未満

６時間～８時間未満

８時間以上

　無回答

8.4

17.5

15.7

17.5

21.3

8.8

2.7

3.8

4.5

2.7

4.7

10.0

19.6

33.2

15.9

5.0

6.6

2.3

15.3

32.9

23.3

15.3

6.4

0.4

-

0.4

6.0

0 10 20 30 40

全 体 n=(560)  

女性 n=(301)  

男性 n=(249)  

(%)

関わっていない

30分未満

30分～１時間未満

１時間～２時間未満

２時間～４時間未満

４時間～６時間未満

６時間～８時間未満

８時間以上

　無回答

7.3

12.5

14.5

17.1

23.6

9.5

3.9

4.5

7.1

2.7

3.0

8.0

16.3

31.9

16.9

7.0

7.6

6.6

12.9

23.7

22.9

18.9

12.9

0.8

0.4

0.8

6.8

0 10 20 30 40

全 体 n=(560)  

女性 n=(301)  

男性 n=(249)  

(%)
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【性年齢別】 

【平日 家事】                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (560)

女性　18歳～19歳 (5)

　　　20歳～29歳 (19)

　　　30歳～39歳 (41)

　　　40歳～49歳 (46)

　　　50歳～59歳 (65)

　　　60歳～69歳 (47)

　　　70歳～79歳 (54)

　　　80歳以上 (24)

男性　18歳～19歳 (1)

　　　20歳～29歳 (24)

　　　30歳～39歳 (12)

　　　40歳～49歳 (36)

　　　50歳～59歳 (44)

　　　60歳～69歳 (50)

　　　70歳～79歳 (60)

　　　80歳以上 (21)

26.3

2.2

2.1

4.2

16.7

8.3

11.1

13.6

26.0

16.7

60.0

21.1

4.9

4.6

2.1

4.2

29.2

50.0

50.0

36.4

30.0

21.7

28.6

20.0

10.5

4.9

4.3

12.3

10.6

14.8

8.3

100.0

20.8

16.7

27.8

29.5

24.0

13.3

33.3

20.0

21.1

29.3

23.9

13.8

12.8

18.5

25.0

29.2

16.7

2.8

11.4

8.0

25.0

19.0

21.1

29.3

32.6

35.4

42.6

35.2

29.2

4.2

8.3

5.6

2.3

4.0

11.7

9.5

12.2

17.4

23.1

17.0

18.5

8.3

2.8

9.8

10.9

6.2

3.7

9.8

6.5

3.1

8.5

7.4

12.5

1.7

2.2

1.5

4.3

1.9

8.3

6.8

8.0

10.0

9.5

(%)
ｎ

8.4 17.5 15.7 17.5 21.3 8.8

2.7

3.8 4.5

(%)

関

わ
っ

て

い
な

い

3

0

分

未

満

3

0

分
～

１
時

間

未

満

１

時

間
～

２
時

間

未

満

２

時

間
～

４
時

間

未

満

４

時

間
～

６
時

間

未

満

６

時

間
～

８
時

間

未

満

８

時

間

以

上

　

無

回

答
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【休日 家事】 

  

  全  体 (560)

女性　18歳～19歳 (5)

　　　20歳～29歳 (19)

　　　30歳～39歳 (41)

　　　40歳～49歳 (46)

　　　50歳～59歳 (65)

　　　60歳～69歳 (47)

　　　70歳～79歳 (54)

　　　80歳以上 (24)

男性　18歳～19歳 (1)

　　　20歳～29歳 (24)

　　　30歳～39歳 (12)

　　　40歳～49歳 (36)

　　　50歳～59歳 (44)

　　　60歳～69歳 (50)

　　　70歳～79歳 (60)

　　　80歳以上 (21)
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【末子の年齢別】 

【平日 家事】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【休日 家事】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (560)

３歳未満 (23)

３歳～小学校入学前 (29)

小学生 (36)

中学生 (16)

中学卒業～18歳未満まで (24)

18歳以上 (131)

同居の子どもはいない (132)
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  全  体 (560)

３歳未満 (23)

３歳～小学校入学前 (29)

小学生 (36)

中学生 (16)

中学卒業～18歳未満まで (24)

18歳以上 (131)

同居の子どもはいない (132)
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【性別×本人の職業別】 

【平日 家事】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【休日 家事】 
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560 8.4 17.5 15.7 17.5 21.3 8.8 2.7 3.8 4.5

農業 - - - - - - - - - -

自営業・経営者・団体役
員

17 - 5.9 - 17.6 47.1 5.9 - 17.6 5.9

勤め人
（正社員・正職員）

57 7.0 12.3 14.0 33.3 26.3 3.5 1.8 1.8 -

パート・契約社員・派遣
社員など

78 - - 7.7 15.4 44.9 19.2 9.0 2.6 1.3

専業主婦（夫） 99 - - 10.1 15.2 34.3 25.3 3.0 11.1 1.0

無職 33 6.1 6.1 6.1 24.2 21.2 3.0 12.1 9.1 12.1

学生 11 18.2 36.4 18.2 18.2 9.1 - - - -

その他 5 - - 20.0 - - 80.0 - - -

農業 1 - 100.0 - - - - - - -

自営業・経営者・団体役
員

16 37.5 25.0 18.8 12.5 - - - - 6.3

勤め人
（正社員・正職員）

110 16.4 40.9 25.5 10.9 3.6 0.9 - - 1.8

パート・契約社員・派遣
社員など

34 14.7 26.5 29.4 14.7 2.9 - - - 11.8

専業主婦（夫） - - - - - - - - - -

無職 75 6.7 28.0 20.0 21.3 14.7 - - 1.3 8.0

学生 6 16.7 33.3 33.3 16.7 - - - - -

その他 5 40.0 - - 40.0 - - - - 20.0
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560 7.3 12.5 14.5 17.1 23.6 9.5 3.9 4.5 7.1

農業 - - - - - - - - - -

自営業・経営者・団体役
員

17 - 5.9 - 17.6 41.2 5.9 - 11.8 17.6

勤め人
（正社員・正職員）

57 8.8 1.8 8.8 21.1 28.1 14.0 10.5 3.5 3.5

パート・契約社員・派遣
社員など

78 - - 2.6 10.3 46.2 20.5 6.4 7.7 6.4

専業主婦（夫） 99 - - 12.1 17.2 29.3 21.2 6.1 10.1 4.0

無職 33 3.0 6.1 6.1 21.2 21.2 6.1 12.1 6.1 18.2

学生 11 18.2 45.5 18.2 18.2 - - - - -

その他 5 - - - - 20.0 60.0 - 20.0 -

農業 1 - 100.0 - - - - - - -

自営業・経営者・団体役
員

16 31.3 25.0 18.8 18.8 - - - - 6.3

勤め人
（正社員・正職員）

110 10.0 22.7 28.2 17.3 18.2 0.9 0.9 0.9 0.9

パート・契約社員・派遣
社員など

34 17.6 23.5 20.6 14.7 8.8 2.9 - - 11.8

専業主婦（夫） - - - - - - - - - -

無職 75 8.0 25.3 20.0 22.7 10.7 - - 1.3 12.0

学生 6 16.7 33.3 16.7 33.3 - - - - -

その他 5 40.0 - - 20.0 20.0 - - - 20.0

全  体

女
性

男
性


